

Часы, стрелки которых остановились на 8 часах 15 минутах — Хиросима —



Никава Кэнго (в то время в возрасте 59 лет) попал под бомбардировку по пути в центр города для проведения работ по разбору зданий и созданию противопожарной полосы. Он получил сильные ожоги правого плеча, всей спины и головы, от которых скончался 22 августа. Эти часы он получил в подарок от сына и носил их не снимая.

Расстояние от эпицентра взрыва: 1600 м.

Принято в дар от г-на Никава Кадзуо, предоставлено Мемориальным музеем мира г. Хиросима